
Projekt stavby, stavebné úpravy: Cyklotrasa SO 03 v meste Galanta 
 

A – SPRIEVODNÁ SPRÁVA 
 

1. Identifikačné údaje jednoduchej stavby cyklotrasy a investora 
 

Projekt rekonštrukcie jestvujúcich spevnených plôch pre cyklotrasu SO 03 
v meste Galanta s dopravným značením 

 
1.1 Stavba: Cyklistická cestička Kolónia – centrum – Samsung, úsek SO 03 Kpt. Nálepku – 
Hlavná – Stavbárska – Priemyselná, ktorá je  súčasťou navrhovaného základného okruhu mesta 
Galanta so 4 cyklotrasami prepájajúcimi  hlavné ciele bývania a pracovísk, ako aj väzby na 
regionálne cyklotrasy v katastri mesta Galanta;                                     
1.2 Investor: Mesto Galanta, Mierové námestie č. 940/1, 924 18  Galanta, P.O.Box 43 

         kontaktná osoba: Eva Vašáková, odbor dopravy, tel.: 031-788 4371                                                     
1.3 Projektant: Cykloprojekt, s,r.o. Bratislava, Laurinská 18, 811 01 Bratislava – Staré Mesto 
          Kontaktná osoba: Ing. Arch. Andrej Jáchim 
 
 

2. Základné údaje charakterizujúce stavbu 
Predmetom projektu je cyklotrasa SO 03, prepájajúca obytný súbor Galanta-Kolónia cez centrum 
mesta s cieľom pred areálom Samsung na Priemyselnej ulici. Pre cyklotrasu bol v r.2016 
vypracovaný realizačný projekt prvej časti – radiála v extraviláne Galanta-Kolónia po vstup do 
intravilánu Galanty pri futbalovom štadióne na ulici Kpt. Nálepku.  
Projekt dokumentuje druhú časť cyklotrasy v koridore jestvujúcich miestnych komunikácií (MK, 
chodníky, parkoviská), ulíc Kpt. Nálepku – Úzka – parkovisko v sídlisku SNP – peáž CYK na 
Hlavnej ulici – Stavbárska – Priemyselná – križovatka na Hviezdoslavovej ulici – chodník pred 
areálom Samsung Galanta, pracovne staničená od vstupného areálu Samsung = km 0,000.  

1.1 CYK SO 03 je len formálne členená na stavebné objekty podľa ulíc, nakoľko stavba je 
navrhovaná v rozsahu úprav jestvujúcich MK dopravným značením ZDZ zvislým a VDZ 
vodorovným, zdieľanými úsekmi MK pre vozidlá, chodcov a cyklistov, prípadne rozšírením 
jestvujúcich chodníkov a preznačením priechodov s malými úpravami konštrukcií 
chodníkov. 

1.2 Úseky CYK SO 03 sú volené podľa MK - ulíc a rozsahu úprav takto: 
SO1 – Začiatok cyklotrasy, km 0,000: chodník pred areálom Samsung, (podobjekt: 
uzatvorený prístrešok pre bicykle), na rozšírenom chodníku smerom k MK Hviezdoslavova, 
novým priechodom cez kanalizovanú križovatku Priemyselná/Hviezdoslavova, chodník na 
Priemyselnej po Stavbársku; 
SO2 – úsek MK Stavbárska ako zdieľaný pruh pre cyklistov a obojsmernú premávku 
vozidiel, po križovatku MK Zoltána Kodálya/Pošta, v projekte podľa TP7/2014 používame 
označenie cyklokoridor; 
SO3 – úsek MK Stavbárska od Pošty cez štvrť Nová doba ako zdieľaný pruh pre 
cyklistov, chodcov a vozidlá k parkoviskám a pre dopravnú obsluhu, cyklokoridor; 
SO4 – neprojektuje sa: peáž CYK po oboch stranách v HDP na Hlavnej ulici, ktorá bola 
naprojektovaná v r.2016 po úsek Stavbárka ulica – BD č.991, [7]; 
SO5 – úsek od priechodu na Hlavnej ulici do podchodu cez BD č.991/992, cez chodník 
a parkovisko v sídlisku SNP, rozšírený priechod cez ulicu Esterházyovcov, pozdĺž bytového 
domu č.716-715, po MK Úzka, MK Kpt. Nálepku, v HDP na pruhu pozdĺžneho parkovania, 
pri plote amfiteátra a štadióna po križovatku Termál Galandia;  
Koniec SO 03 nadväzuje na projektovanú cyklotrasu pri ceste do m.č. Galanta/Kolónia. [7] 
 

1.3 Miesto navrhovanej cyklotrasy CYK-Galanta-SO 03 je v HDP (Hlavný Dopravný Priestor) 



MK v uliciach Kpt. Nálepku, Úzka, parkovisko SNP, MK Stavbárska, Priemyselná a 
Hviezdoslavova, v katastrálnom území mesta Galanta. Navrhované úseky cyklotrasy sa 
nachádzajú v intraviláne, v zastavanom území mesta Galanta, na katastrálnych územiach 
Galanta – 814504.   
 

2. Zdôvodnenie projektu a väzba na koncepciu cyklotrás v meste  
 

Mesto Galanta pripravuje podklady k čerpaniu fondov na podporu rozvoja alternatívnych 
druhov dopravy zo zdroja IROP. V rámci prípravy mesto zabezpečilo koncepciu rozvoja cyklistickej 
dopravy v regione a meste formou Dopravno-urbanistickej štúdie "Program rozvoja cyklistickej 
dopravy v Galante", Projektant Cykloprojekt s.r.o. Bratislava, rok: 2015. [1]  DUŠ rozčlenila 
cyklistické trasy na diagonály, radiály, vnútorný mestský okruh a vonkajší mestský okruh Galanty.  
Podľa DUŠ Vonkajší mestský okruh Hlavnej cyklistickej trasy sa navrhuje viesť v koridore 
miestnych komunikácií: SO 01 MK Česká – Mierová (najväčšie mestské sídlisko) – Hodská po 
nemocnicu Sv. Lukáša v SZ časti mesta, SO 02 MK 29. augusta – žel.stanica ŽS/AS – autobusová 
stanica – Clementisove sady – Z. Kodálya – Parková, SO 04 Esterházyovcov – Hodská, pôvodný 
prieťah cesty II/507.    

Projektová príprava cyklotrás vonkajšieho mestského okruhu sa zdôvodňuje zámerom Mesta 
Galanta poskytnúť občanom a návštevníkom mesta aj vo väzbe na región okresu Galanta kvalitnú 
infraštruktúru cyklotrás, ako udržateľnej, zdravej alternatívnej dopravy v dennom reťazci ciest 
z obytných štvrtí do práce, do škôl, za nákupmi, športom a vyššou vybavenosťou, ktorú mesto 
Galanta ponúka v rámci okresu a celého regiónu. 
Projektovaná CYK-SO 03 je spolu s MK Hlavnou podstatná časť vonkajšieho mestského okruhu 
a zároveň aj hlavná cykloradiála (Ulica Kpt. Nálepku – Hlavná), lebo nadväzuje na regionálnu 
radiálnu spojnicu  CYK [7]  do osady Kolónia obytnej funkcie, ktorú funkčne prepája s centrom 
mesta a hlavným cieľom pracovísk v areáli Samsung na Hviezdoslavovej ulici.  
Význam a zdôvodnenie projektovania CYK-SO 03 je dokumentovaný výkresom č. 1 Širšie 
dopravno-územné vzťahy mesta Galanta, schéma na podklade M 1 : 5000. 
Pre označenie cyklotrasy a jej úsekov používame v texte Správy Projektu skratku CYK v súlade 
s odporúčaniami TP07/2014. [2]    
 

3. Dopravné údaje – zdôvodnenie stavby  
Realizácia preložky cesty I/75 z prieťahu mestom do koridoru východného obchvatu, ako aj 
presmerovanie prieťahu cesty II/507 boli významné predpoklady pre zvýšenie environmentálnej 
bezpečnosti v priestoroch dopravných koridorov mesta Galanta, ale aj východiskom pre realizáciu 
koncepcie zvýšenia podielu cyklistickej dopravy v deľbe (Modal-split) pravidelných ciest 
obyvateľov do práce, škôl a za občianskou vybavenosťou v dennom režime. Zníženie dopravnej 
funkcie pôvodných prieťahov ciest na B3 – zberno-obslužnú MK umožnilo využiť centrálnu časť 
koridoru (Bratislavská a Hlavná ulica) na návrh cyklotrasy v HDP, s pokračovaním cyklotrasy 
extravilánového typu od okraja mestskej zástavby za štadiónom MK Kpt. Nálepku – do mestskej 
časti Galanta-osada Kolónia. V rámci realizácie odporúčaní DUŠ bola vypracovaná projektová 
dokumentácia pre realizáciu stavby DRS Cyklotrasa v koridore ulíc Bratislavská a Hlavná [6] po 
križovatku s MK Esterházyovcov. Úseky cyklotrás Hlavná a Kolónia sú projektovo pripravené na 
realizáciu.  
V súčasnosti uvedené MK využívajú cyklisti v dennom cykle ciest bývanie-pracoviská, keď jazdia 
v dopravnom priestore určenom pre cestnú motorovú dopravu, čím ohrozujú seba, chodcov na 
priechodoch, obmedzujú plynulosť cestnej dopravy. Pre základnú požiadavku bezpečnej 
cyklistickej trasy, spájajúcej okrajové, aj centrálne obytné štvrte mesta s hlavným cieľom ciest do 
ťažiskových priestorov areálu Samsung a na Priemyselnej ulici bola v DUŠ vyhľadaná najkratšia 
spojnica v profile ulíc Kpt. Nálepku, Hlavnej, Stavbárskej a Priemyselnej. Projekt cyklotrasy CYK 
SO 03 má za úlohu tieto nedostatky bezpečnosti všetkých účastníkov dopravného procesu 
eliminovať a zároveň aj minimalizovať investičnú náročnosť stavby. V uvedených súvislostiach sa  



niektoré podúseky trasy   navrhujú ako viacúčelové pruhy podľa STN 73 6110, resp. aj zdieľané 
chodníky pre cyklistov a chodcov, rozšírením jestvujúcich konštrukcií miestnych komunikácií 
podľa TP07/2014, resp. STN 73 6110.  

 
4. Prehľad východiskových podkladov 

[1]  DUŠ - Dopravno-urbanistická štúdia  Program rozvoja cyklistickej dopravy v Galante, 2015 
[2]  TP07/2014 Navrhovanie cyklistickej infraštruktúry, MDVRR SR, 2014, 
[3]  STN 73 6110 Projektovanie miestnych komunikácií, SUTN, 2004, 
[4]  TP15/2005 Zásady navrhovania prvkov upokojovania dopravy na úsekoch cestných prieťahov 
         v obciach a mestách, MDPT SR, 2005 a dodatky r.2006. 2007, 
[5]   polohopis a výškopis mesta Galanta, stav r.2015, dodal: objednávateľ, Mesto Galanta, 
[6]  DRS Cyklotrasa MK Bratislavská – Hlavná, Cykloprojekt, s.r.o. Bratislava, 05/2016; 
[7]  DSP Cyklotrasa Galanta m.č. Kolónia – okraj mesta Kpt. Nálepku, projektant, rok; 
[8]  Priebeh podzemných vedení inžinierskych sietí IS. Dodaný objednávateľom, 2017, Galanta; 
[9]  TP02/2008 Príloha k TP 07/2005, časť B: Vzorové schémy pre dlhodobé pracovné miesta        
(označovanie pracovísk na a v blízkosti ciest a MK, počas výstavby a opráv). 
 

5. Členenie CYK – Cyklotrasy SO 03 na stavebné objekty 
 

Vzhľadom na jednoduchosť stavby a využitie jestvujúcich konštrukcií miestnych komunikácií je 
členenie na stavebné objekty formálne, podľa ulíc, v priestore ktorých sa stavba navrhuje.  
 

6. Vecné s časové väzby na okolitú zástavbu – širšie územné vzťahy 
Projekt CYK-SO 03 Samsung – centrum – Kpt. Nálepku priamo nadväzuje na schválený projekt 
cyklotrasy Galanta – Kolónia [7], aby mohli byť stavané koordinovane, s cieľom bezpečného 
prepojenia vzdialených obytných štvrtí m.č. Kolónia, mestské sídliská na SZ a ťažisková zóna 
výroby Samsung, kam smerujú dopravné vzťahy ciest za prácou mestského aj regionálneho 
obyvateľstva Galanty. Širšie územné a dopravné väzby dokumentuje výkres č.1 tohto projektu.  
Okolo hlavnej spojnice cyklotrasy sú situované jednak mestské štvrte s nadmestskou občianskou 
vybavenosťou, zóny pracovísk výroby a služieb, ako aj rekreačné ciele ciest, ktoré môžu byť 
realizované jazdami na bicykloch v dennom režime pravidelnej dopravy. 
 

7. Prehľad užívateľov a prevádzkovateľov 
Užívateľmi stavby CYK SO 03 Samsung/Priemyselná – centrum – Kpt. Nálepku – Kolónia budú 
obyvatelia mesta Galanta, ako aj regiónu, ktorí budú jazdiť bicyklom za prácou, VOV - vyššou 
občianskou vybavenosťou  sústredenou v okresnom meste Galanta, ako aj rekreanti a návštevníci  
vo voľnom čase.   

 
8. Celková doba výstavby, zahájenie a ukončenie 

JP predpokladá, že vzhľadom na malý rozsah potrebných stavebných úprav a s ťažiskom 
v dopravnom značení na jestvujúcich miestnych komunikáciách Galanty, bude doba na výstavbu 
trvať max. 6 mesiacov.  
Zahájenie výstavby sa predpokladá v 07/2017, 
Ukončenie výstavby 12/2017. 
 

9. Predpokladané celkové náklady na drobnú stavbu 
V štruktúre podľa SO 1-5 

 
10. Definície predmetu projektu a zaradenie CYK 

 
Stanovenie typu CYK podľa TP 07/2014: cyklotrasy sa navrhujú v intraviláne mesta Galanta pre 
intenzity cestnej dopravy, ktoré sú 5 – 20 tis.voz/deň, max. povolená rýchlosť v = 30 - 50km/h => 



typ F2 = cyklistov viesť pomocou cyklokoridora, pomocou samostatných pruhov pre cyklistov, resp. spoločne s 
chodcami v pridruženom priestore.  
Navrhovaná cyklotrasa CYK SO 03 Samsung/Priemyselná – centrum – Kpt. Nálepku – Kolónia sa 
podľa TP7/2014 zatrieďuje do funkčnej úrovne F2 v intraviláne obce nasledovne: 
Používa sa pri menších maximálnych povolených rýchlostiach do 49,99 km/h a súčasne pri 
intenzite do 20 000 voz/24h (vrátane)  v profile na PK. V tomto prípade sa odporúča cyklistov viesť 
pomocou cyklokoridora, pomocou samostatných pruhov pre cyklistov, resp. spoločne s chodcami 
v pridruženom priestore PK. Minimálna šírka cyklistického pruhu alebo jednosmernej CYK je 1,25 
m. Vo výnimočných prípadoch (napr. pevná prekážka) sa môže použiť šírka 1,00 m.                   
Odporúčaná šírka CYK je 1,50 m. Návrhová rýchlosť CYK = 25 km/h, v križovatkách 10 km/h.  

Definície: 
Cyklotrasa CYK-SO 03  sa navrhuje v dopravnom priestore miestnych komunikácií: 
- CYK v PDP – pridružený dopravný priestor, čo je rozšírenie jestvujúcich chodníkov do 
trávnatých pásov mestskej zelene, 
-  CYK ako súčasť HDP – hlavného dopravného priestoru, čím sa myslí viacúčelový pruh MK 
zdieľaný vozidlami aj cyklistami, v zmysle STN 73 6110, 
- CYK ako súčasť PP – pridružený priestor pre chodcov, čím sa myslí zdieľaný priestor pre 
chodcov a cyklistov v stiesnených úsekoch, kde nieje možné rozšíriť pás pre cyklistov vedľa 
chodníkov a v okolí zastávok MHD, alebo vjazdov na parkoviská. 
Z opisu spôsobu vedenia navrhovaných úsekov cyklotrasy mestského okruhu vyplýva, že 
navrhovaná stavbaSO 03 s jednotlivými stavebnými úsekmi je vedená na plochách prevažne 
dopravnej funkcie (MK a chodníky), čiastočne na plochách súčasnej funkcie mestskej zelene.  
 

11. Uzlové body realizácie 
Vzhľadom na postupnosť realizácie celej stavby cyklotrasy, ktorá bude prepájať m.č. Galanta-
Kolónia s centrom mesta a najmä so zónou pracovísk Samsung/Hviezdoslavova, navrhujú sa tieto 
uzlové body realizácie stavby: 

1. Vstupná plocha pre chodcov pred areálom Samsung na Hviezdoslavovej ulici, 
2. MK Stavbárska, funkcie C3 prístup z oboch križovatiek: Pošta/Zoltána Kodálya 

a Priemyselná, 
3. Križovatka Hlavná/Stavbárska – pokračovanie pre výstavbu v štvrti Nová doba, 
4. Parkovisko za BD č.911 štvrť SNP, 
5. MK Úzka, BD č.715, prístup z ulice Esterházyovcov, 
6. Parkovisko pred amfiteátrom, 
7. Koniec stavby za križovatkou Kpt. Nálepku /Galandia/futbalový štadión, nadväznosť na 

výstavbu CYK do m.č. Kolónia v extraviláne, východne za mestom Galanta. 
 
 

B – SÚHRNNÁ TECHNICKÁ SPRÁVA 
 
Cyklotrasa SO 03 spájajúca obytné štvrte mesta Galanta, predovšetkým m.č. Kolóniu 
s ťažiskovou priemyselnou zónou Samsung na Hviezdoslavovej ulici (západný okraj mesta), ako 
aj s centrom mesta s vyššou občianskou vybavenosťou - VOV, sa navrhuje v koridoroch miestnych 
komunikácií. Konštrukčné riešenie CYK využíva jestvujúce konštrukcie vozoviek (HDP), chodníky 
s návrhom na ich rozšírenie, ako spoločne zdieľaný priestor pre cyklistov a chodcov. Celková dĺžka 
cyklotrasy CYK-SO 03 je 1,481 km a podľa ulíc je členená na stavebné objekty a úseky takto: 
 
Stavebný objekt 3-1: od vstupného areálu Samsung na Hviezdoslavovej ulici km 0,000 – v 
súčasnosti účelový jazdný pruh pri plote areálu, zdieľaný s chodníkom pri MK B3 Priemyselná po 
križovatku s MK C2 Stavebná, km 0,196 54.  Návrh využíva jestvujúce chodníky, na ktorých je 
potrebné odstrániť starý a naniesť nový asfaltový kryt, 2 nové priechody cez MK Hviezdoslava, 
rozšírenie chodníka pri Priemyselnej a príslušné vodorovné aj zvislé dopravné značenie; 



 
Stavebný objekt 3-2: MK C3 Stavbárska od križovatky s MK Priemyselnou, spoločne zdieľaný 
priestor jazdného pásu pre vozidlá s cyklistami, po križovatku Pošta, ul. Z. Kodálya - cyklokoridor. 
Stavebné úpravy: nový kryt vozovky, cyklopiktogramy a priechod pri Pošte; 
 
Stavebný objekt 3-3: MK C3 Stavbárska od Pošty cez štvrť Nová doba ako zdieľaný pruh pre 
cyklistov, chodcov a vozidlá k parkoviskám a pre dopravnú obsluhu. Stavebné úpravy: nový kryt 
vozovky, cyklopiktogramy, nový priechod pre cyklistov cez Hlavnú ulicu, profil pred BD č.991; 
 
Stavebný objekt 3-4: neprojektuje sa, peáž jednosmerných CYK-pruhov po oboch stranách 
v HDP na Hlavnej ulici, ktorá bola naprojektovaná v r.2016, úsek Stavbárka ulica – BD č.991; 
 
Stavebný objekt 3-5: od priechodu na Hlavnej ulici do podchodu pod BD č.991/992, cez chodník 
a parkovisko v sídlisku SNP, rozšírený priechod cez ulicu Esterházyovcov, pozdĺž bytového domu 
č.716-715, po MK Úzka, MK C1 Kpt. Nálepku, v HDP na pruhu pozdĺžneho parkovania, pri plote 
amfiteátra a štadióna po križovatku Termál Galandia. Stavebné úpravy: nová konštrukcia, 
vodorovné dopravné značenia, cyklopiktogramy, zrušenie parkoviska s pozdĺžnym radením OA;  
Koniec SO 03: km 1,481 nadväzuje na projektovanú cyklotrasu pri ceste do m.č. Kolónia. [7]   
 
1.Charakter územia /stavenisko, prieskumy, mapové podklady, príprava územia/  

 
V súčasnosti, podľa hodnotenia DUŠ [1]  v meste Galanta nie sú vybudované samostatné 
cyklistické cestičky. 
V rámci realizácie odporúčaní DUŠ bola vypracovaná projektová dokumentácia pre realizáciu 
stavby DRS Cyklotrasa v koridore ulíc Bratislavská a Hlavná [6] po križovatku s MK funkcie B3 
Esterházyovcov. Projektová príprava cyklotrás vonkajšieho mestského okruhu sa zdôvodňuje 
zámerom Mesta Galanta poskytnúť občanom a návštevníkom mesta aj vo väzbe na región okresu 
Galanta kvalitnú infraštruktúru cyklotrás, ako udržateľnej, zdravej alternatívnej dopravy v 
rekreačnom, aj dennom reťazci ciest do práce, škôl, za nákupmi, športom a ďalšou vybavenosťou, 
ktorú mesto Galanta ponúka. Infraštruktúra cyklotrás bude obsahovať základné médium, ktorým sú 
spevnené líniové stavby cyklistických cestičiek, spoločné, alebo samostatné priechody pre cyklistov 
a chodcov, doplnkové zariadenia na odstavovanie a úschovu bicyklov vytipovaných v DUŠ, ako aj 
väzby na regionálne cyklotrasy už projektované. 
Stavba nepredpokladá nároky na zamestnancov, služby, prípadne zvláštne suroviny okrem 
materiálov na výstavbu. Odpady z dôvodu realizácie stavby /vybúraný materiál poškodených 
chodníkov a prekládky jestvujúcich zvislých dopravných značiek sa odvezie na mestskú skládku 
stavebnej sute. Zeminy z odhumusovania,  z výkopových prác, ako aj z čistenia okrajov chodníkov 
sa použijú na spätné zásypy. 
Pre vypracovanie Projektu boli v prípravnej fáze (r.2016) uskutočnené prieskumy terénu 
a fotodokumentácia stavu územia, v ktorom sa má projektovať cyklotrasa. Taktiež boli v rámci 
DUŠ [1]  analyzované koncepty 4 cyklotrás Vonkajšieho cyklo-okruhu mesta Galanta vo viacerých 
variantných úsekoch, z ktorých objednávateľ vybral a formou Zadania požiadal projektanta 
vypracovať jednostupňový projekt prednostne na cyklotrasu, označenú pracovne ako CYK-SO 03.   
 
Fotodokumentácia je použitá v JP aj ako charakteristické rezy navrhovaných úprav úsekov 
cyklotrasy, podľa náročnosti na výstavbu a potrebné búracie práce, v zmysle ktorých boli jednotlivé 
stavebné objekty rozdelené na stavebné úseky. Rezy vo fotografických záberov sú vložené priamo 
do situácie návrhu cyklotrasy z dôvodov prehľadnosti, doplnené o rozmery a ďalšie potrebné 
informácie pre zhotovenie stavby a pre výkazy výmer prác ako podklad pre rozpočet stavby.   
Objednávateľ Projektu – Mesto Galanta poskytol potrebné mapové podklady s polohopisom, 
výškopisom, priebehom podzemných inžinierskych sietí, označením pozemkov a považuje ich za 
postačujúce pre vypracovanie projektu cyklotrasy. 



 
2.Stavebno-technické a priestorové riešenie, charakteristické rezy 

 
Návrh stavby cyklotrasy SO 03 sa z dôvodov lokalizácie a budúcej výstavby po častiach rozdelil na 
samostatné časti ulíc a na úseky, podľa rozsahu stavebných prác. 
Návrh stavebno-technického riešenia podľa objektov a prevádzkovej náročnosti z dôvodu prehľad-
nosti, odhadovaného rozsahu stavebných prác, VDZ vodorovného a ZDZ zvislého dopravného 
značenia je v situácii cyklotrasy zakreslený vo výkrese č.2 Situácia cyklotrasy CYK-SO 03.  
Stavebné podobjekty/úseky sú z dôvodu úplnosti rozčlenené na dodávky výstavby cyklotrás a na 
vyvolané investície, ktoré je potrebné zabezpečiť mimo rozsahu cyklotrás: prekládky chodníkov, 
premiestnenia DZ, priechody a iné dopravno-bezpečnostné opatrenia. 
 
Stavebný objekt 3-1 výkres č. 2.1: areál Samsung na Hviezdoslavovej ulici km 0,000 – prístupový 
jazdný pruh so zdieľaným chodníkom, chodník pri MK Priemyselná po križovatku s MK Stavebná. 
Návrh využíva jestvujúce chodníky na ktorých je potrebné odstrániť starý a naniesť nový asfaltový 
kryt, 2 nové priechody cez MK Hviezdoslava, rozšírenie chodníka pri Priemyselnej a príslušné 
vodorovné aj zvislé dopravné značenie, úseky: 
Úsek SO 03-1.1 účelová vozidlová komunikácia so vstupnou bránou do areálu Samsung: zdieľaný 
jazdný pruh pre vozidlá a cyklistov, dĺžka 25,5 m, vyznačený len ZDZ A16+E16d „Pozor cyklisti“, 
bez stavebných úprav na čistom povrchu asfaltového krytu vozovky, šírka 3,50 m, podobjekt: 
uzamykateľný prístrešok pre bicykle (prestavba jestvujúceho prístrešku);  
 
Úsek SO 03-1.2 na vozovke pred vstupnými bránami po začiatok križovatky s MK Priemyselná, 
dĺžka 32,50 m, ZDZ – cyklokoridor/piktogramy na vyčistenom povrchu vozovky, šírka 2,50 m; 
 
Úsek SO 03-1.3 priechod pre cyklistov v jestvujúcej  križovatke s MK Hviezdoslavovou, dĺžka 
17,00 m, šírka 2,50 m – rozšírenie pešieho priechodu cez ostrovček, búranie, bezbariérové nábehy 
na obrubníky, šírka 2,50 m + 2x1,0m; 
 
Úsek SO 3-1.4 rozšírenie jestvujúceho chodníka pri zástavbe RD na Priemyselnej ulici, dĺžka 
121,54 m, odkopanie trávnatého pásu šírky 1,50 m, nová konštrukcia, odstránenie starého  
a nahradenie novým asfaltovým povrchom chodníka š=1,50, odstránenie krovín pred RD 820 a 822;  

  
Stavebný objekt 3-2 výkres č. 2.2: MK Stavbárska od križovatky s MK Priemyselnou, po 
križovatku Pošta na ul. Zoltána  Kodálya, staničenie po km 0,477:  
Úsek SO 3-2.1 v celej dĺžke jestvujúcej vozovky MK Stavbárska (jednopruhová obojsmerná 
premávka vozidiel na pruhu š=3,50 m vymedzenom obrubníkmi do 5 cm, úseky medzi 
križovatkami a pozdĺžnymi kolmými parkoviskami umožňujú vyhýbanie vozidiel aj cyklistov), 
spoločne zdieľaný priestor jazdného pásu pre vozidlá s cyklistami, vyznačený cyklokoridor. Značne 
poškodený asfaltový povrch vozovky sa navrhuje odstrániť a nahradiť novou obrusnou vrstvou 
asfaltu. Dĺžka 260,00 m, šírka 5,50 m;  
Úsek SO 3-2.2 rozšírenie jestvujúceho chodníka k akumulačnej ploche pred Poštou, dĺžka 20,50m, 
šírka 1,50 m, odkopanie trávnika prehodením, nová konštrukcia; 
 



 

   
 
Stavebný objekt 3-3 – výkres č. 2.2-3: MK Stavbárska od Pošty cez štvrť Nová doba po MK 
Hlavná. Km 0,701: 
Úsek SO 3-3.1 priechod pri Pošte cez MK Z. Kodálya, dĺžka 8,50 m, šírka 2,50 m, nábehové hrany 
(skosené obrubníky á 1,0m); 
Úsek SO 3-3.2  zdieľaný pruh pre cyklistov a vozidlá k parkoviskám a pre dopravnú obsluhu 
v dĺžke 120 m (jednopruhová obojsmerná prístupová MK funkcie C3 šírky 3,50 m s chodníkmi len 
5 cm, pozdĺžnymi a kolmými parkoviskami s možnosťou vyhýbania vozidiel a cyklistov): typ 
vedenia CYK - cyklokoridor, po  chodník v km 0,655: Značne poškodený a zvetralý povrch 
vozovky sa navrhuje odstrániť a nahradiť novou obrusnou vrstvou asfaltu, ZDZ – piktokoridor  
v križovatkách podfarbený, šírka 3,50 m, dĺžka 120 m;  
Úsek SO 3-3.3 rozšírenie jestvujúceho chodníka o samostatnú cyklocestičku šírky 2,50 m, dĺžka 45 
m, nová konštrukcia;  
Úsek SO 3-3.4 predĺženie CYK v trávniku medzi chodníkom a okrajom vozovky na Hlavnej ulici 
dĺžka 5,50 m šírka 2,50 m, nová konštrukcia, km 0,700 98. Koniec SO 3.3 nadväzuje na projekt 
CYK – Hlavná ulica;  

 
Stavebný objekt 3-4: neprojektuje sa, preberá sa riešenie z RP, Bratislavská-Hlavná, Cykloprojekt 
s.r.o., r.2016: úsek Stavbárka ulica – BD č.991, peáž jednosmerných CYK-pruhov po oboch 
stranách v HDP na Hlavnej ulici, situácia výkres č. 2.3;  
 
Stavebný objekt 3-5 -  výkres č. 2.3: od priechodu na Hlavnej ulici do podchodu pod BD 
č.991/992, cez chodník a parkovisko v sídlisku SNP, priechod cez MK Esterházyovcov, pozdĺž 
bytového domu č.716-715, MK Úzka, MK Kpt. Nálepku, na pruhu pozdĺžneho parkovania, pri 
plote amfiteátra a štadióna po križovatku Termál Galandia, koniec trasy = km 1,481 takto: 
 
Úsek SO 3-5.1: združený priechod cez MK Hlavná, podľa projektu [6], doplnený priechod CYK 
k priechodu pre chodcov, situácia výkres č. 2.3    
 
Úsek SO 3-5.2: peáž CYK po chodníku a parkovisku Hlavná-štvrť SNP, za BD č.991/992,           
km 0,800, dĺžka 85m, DZ: piktokoridor, lokálne opravy povrchu chodníka a parkoviska zálievkami 
asfaltom, zrušenie 2P parkovacích stojísk; 
 
Úsek SO 3-5.3:  rozšírenie jestvujúceho chodníka na CYK šírky 2,50 m, dĺžka 60 m, odkop 
trávnika, nová konštrukcia š=1,0 m, lokálne opravy/zálievky na povrchu chodníka, DZ;  



 

 
 
Úsek SO 3-5.4:  rozšírenie jestvujúceho priechodu pre CYK šírky 2,50 m obojsmerný, dĺžka 16m, 
drobné bezbariérové stavebné úpravy, DZ - dopravné značenie, Situácia výkres č. 2.3; 
 
Úsek SO 3-5.5:  spojnica CYK Esterházyovcov-Úzka, rozšírenie chodníka na CYK šírky 2,50 m, 
dĺžka 70,00 m, nová konštrukcia š=2,50m, zemné práce, DZ; Rez: odstup od BD 0,75 m; 
 
Úsek SO 3-5.6: MK Úzka – zdieľaný jazdný pruh pre vozidlá jednosmerne + CYK obojsmerne, 
oprava konštrukcie vozovky šírky 5,50 m, dĺžka 25 m, DZ; Rez: v situácii; 

 
Úsek SO 3-5.7: MK Kpt. Nálepku – Úzka: nová konštrukcia rozšírenia priľahlého chodníka 
premennej šírky 0,2 – 3,75m na dĺžke 43,7 m, búranie frézovaním, DZ zvýrazňujúce pruh CYK 
v protismere „na chodníku“; Rez: v situácii, obojsmerné vozidlá + plot odstup 0,25 m; 

 
 
Úsek SO 3-5.8:  chodník pri Kpt. Nálepku smer lipová alej – preznačenie chodníka ZDZ na 
zdieľaný pás 2,60 m pre chodcov a cyklistov v dĺžke 32 m;  
 
Úsek SO 3-5.9:  priechod pre cyklistov šikmý cez MK Kpt. Nálepku smerom ku križovatke tvaru Y 
Šalská/Kpt.Nálepku, dĺžka 16,50m, šírka 2,50 m, DZ podfarbené; 
 
Úsek SO 3-5.10: CYK na jestvujúcom parkovacom pruhu obojsmerná, preznačením bezpečnost-
nými prvkami (pozdĺžny oddeľovač – Bambula, alebo „Holandské zvislé laty“), dĺžka 52,4 m,  
nábeh na jestvujúci chodník pred parkoviskom amfiteátra, CYK na chodníku – oprava povrchov 
v dĺžke 30 m po zastávku MHD na vozovke, zrušenie priechodu pre chodcov a vyznačenie nového 
priechodu; Rez: v situácii 2.j.p. +CYK 
Poznámka: Mesto Galanta pripravuje prestavbu verejných plôch pred amfiteátrom [7], preto sa 



požaduje zosúladiť výstavbu v tomto priestore pred začatím prestavby plochy pred amfiteátrom! – 
vyznačí sa zastávka BUS na jazdnom pruhu; 
 

 
Úsek SO 3-5.11: CYK na chodníku a ďalej na jestvujúcom parkovacom pruhu pozdĺž amfiteátra a 
oplotenia areálov štadiónov na ulici Kpt. Nálepku s takýmito úpravami po zrušení parkoviska: 
1. oprava povrchov chodníka pri plote amfiteátra v dĺžke 62 m, na celej šírke 3,50 m, Rez: 31 
2.vysprávky/zálievky jestvujúceho parkovacieho pruhu v celej dĺžke 240 m po koniec cyklotrasy 
SO 03 v križovatke „Za štadionom/Galandia“ km 1,48105, DZ s bezpečnostnými prvkami pre 
pojazd na CYK v protismere, ako aj cez vstupy do areálov (podfarbené);  
 

 
 

 

 
Úsek SO 3-5.12: doplňujúce dopravno-bezpečnostné prvky na CYK pozdĺž plotu amfiteátra 
a štadiónu:   

- Preznačenie zastávky BUS oproti Centru zdravia na vozovke dĺžka 36 m, VDZ V11a BUS, 
- priechod pre cyklistov v profile pred parkoviskom Športová hala, bezbariérová úprava, 
- priechod pre cyklistov na konci CYK SO 03 cez účelovú MK za štadiónom. 

Poznámka: Koniec SO 03: km 1,48105 nadväzuje na projektovanú cyklotrasu pri ceste do 
mestskej časti Galanta/Kolónia. [7]   



TECHNICKÁ SPRÁVA 
 

1. Smerové a šírkové riešenie cyklotrasy   
Navrhovaná cyklotrasa CYK SO 03 je situovaná do jestvujúcich koridorov, alebo priamo na 
jestvujúcich konštrukciách miestnych komunikácií (vozovky, chodníky), ktorých úseky možno 
charakterizovať ako priame úsečky, preto sa v projekte neuvádzajú vytyčovacie parametre oblúkov. 
Spojovacie úseky CYK smerom k priechodom cez MK, alebo medzi priamymi úsekmi jestvujúcich 
vozoviek a chodníkov sú čitateľné vo výkresoch č.2 – Situácie stavebných objektov a ich úsekov. 
Dĺžky úsekov sú staničené v osi navrhovanej CYK a dajú sa stanoviť rozdielmi okrajových hodnôt 
staničenia v km. Dĺžky krátkych úsekov s významnými stavebnými zásahmi (úseky demolácií)sú 
vyznačené v Situácii, výkresy č.2; 
Základná šírka cyklotrasy sa navrhuje v jednotnom profile 2,50 m pre obojsmernú premávku, 
resp. 1,25 m pre jednotlivé cyklopruhy.  Úseky s kombinovanou prevádzkou – zdieľané pásy pre 
chodcov a cyklistov (rozšírené chodníky), sa navrhujú v zmysle TP7/2014 v šírke 4,00 m s deliacim 
varovným pásom 0,40 m. Úseky CYK vedľa cestných komunikácií funkcie C1 a C2 s nízkou 
intenzitou dopravy sa v prípadoch s pruhom v protismere jazdného pruhu pre vozidlá navrhujú 
zásadne na zvýšenom obrubníku chodníka s bezpečnostným odstupom 0,75 m. 
Úseky SO 03 a ich priečne usporiadanie sú vyznačené v Situácii výkresy č.2 s vloženými 
charakteristickými priečnymi rezmi, alebo s kótami v obrázkoch. Kritické úseky s náročnejšími 
priestormi sú dokumentované vo výkrese č. 3 Demolácie a dočasné dopravné značenie. 

 
2. Výškové vedenie trasy 

Celá trasa cyklistickej cestičky sa navrhuje v rovinatom území intravilánu mesta Galanta. Návrh 
cyklotrasy CYK-SO 03 kopíruje jestvujúce povrchy chodníkov a miestnych komunikácií. Výškové 
rozdiely prechodových úsekov CYK a MK, medzi hranami chodníkov a vozovky max. 15 cm sa 
navrhujú z dôvodov bezbariérovosti pre všetkých účastníkov dopravy šikmými nábehovými 
rampami, praktickej dĺžky do 1,00 m, na okrajoch šírky cyklo-priechodu lievikovitým usporiadaním 
tiež šírky do 1,00 m, v zmysle podkladu [3]. prejazdný profil v priechode pod BD. 

 
3. Konštrukcie vozovky podľa úsekov 

Pri návrhu konštrukcie cyklistickej cestičky sa postupuje obdobne, ako pri cestných vozovkách: pri 
štandardnom postupe navrhovania a vo výpočtoch konštrukcií spevnených plôch sa uvažuje (a 
definuje) dopravné zaťaženie, únosnosť podložia a klimatické podmienky regiónu. V danom 
prípade, keď tento postup sa v plnom rozsahu nedá aplikovať, vychádzame z parametrov v praxi 
a tiež z odporúčaní v starších katalógoch konštrukcií vozoviek. 
S uvážením rozdelenia cyklotrasy na stavebné objekty a úseky a jestvujúce komunikácie (chodník, 
vozovka MK, rozšírenie chodníka do pásu trávnika), navrhujeme tri typy konštrukcie vozovky K1, 
K2 a K3. Všetky majú obrusnú vrstvu z asfaltových zmesí (nenavrhujeme kryt z cementového 
betónu resp. z dlažobných prvkov) : 
K1 – nový asfaltový koberec: položenie nového krytu na celú dĺžku a šírku jestvujúcej 
cyklocestičky. Pred položením nového krytu sa očistia okraje, alebo celý povrch (vozovky, 
chodníka), alebo zálievky menších trhlín a čistý povrch sa opatrí spojovacím postrekom; 
K2 – obnova krytu asfaltových vozoviek, alebo chodníka s odstránením starého krytu, 
predpokladá sa dostatočná únosnosť jestvujúcej spodnej časti konštrukcie;  
K3 – nová konštrukcia cyklocestičky krátkych úsekov, kde treba rozšíriť chodník na šírku 
spoločne zdieľaného pásu pre chodcov a cyklistov.  
Opis navrhovaných konštrukcií vozoviek: 
K1/K2 – obnova krytu na starom/novom podklade asfaltovej vozovky   
 - 50 mm .... asfaltový betón, AC16 obrus; CA 50/70;II., STN EN 13108-1;   
 - spojovací postrek na jestvujúcej konštrukcii min. 0,5 kg/m2 
  (na starú konštrukciu vozovky s rovným, odfrézovaným povrchom, očistená, zaliate výtlky). 
Komentár: obnova krytu jestvujúcej asfaltovej vozovky sa urobí tak, že sa vyfrézuje vrstva hrubá 



asi 40 mm a nahradí sa vrstvou z novej zmesi asfaltového betónu v hrúbke min. 50 mm. Pred 
položením vrstvy asfaltového betónu sa urobí spojovací postrek z asfaltu za horúca, alebo 
z asfaltovej emulzie za studena.  
 
K3 – nová konštrukcia krátkych úsekov, bez spodnej vrstvy cestnej vozovky (200 mm) 
Pre úseky značne poškodené  – s vrstvami zhora: 
 - 50 mm .............. asfaltový betón AC16 obrus; CA 50/70;II., STN EN  13108-1;  
 - infiltračný postrek PI, 0,6 – 0,8 kg/m2 
 - 100 mm ............ štrkodrvina ŠD 0/16; STN 73 6126    
 - 200 mm ............ štrkodrvina ŠD 0/45; STN 73 6126   
 Hrúbka konštrukcie K3 spolu: 350 mm, minimálne nová 150 mm 
 
Komentár: nová konštrukcia vozovky s celkovou hrúbkou 150-350 mm sa postaví na dostatočne 
únosnom podloží. V prípade podložia z jemnozrnnej zeminy sa pred položením spodnej 
podkladovej vrstvy (ŠD 0/45) rozprestrie geosyntetika – filtračná netkaná geotextília s hmotnosťou 
min. 250 g/m2 . Pred položením obrusnej vrstvy z asfaltového betónu je vhodné urobiť spojovací, 
resp. infiltračný postrek z asfaltu.  
Podrobné riešenie konštrukcií K1, K2, K3 úsekov cyklotrasy CYK-SO 03 je spracované v tabuľke 
Výkaz výmer pre rozpočet stavby; 
 

4. Zabezpečenie výstavby a prevádzky /odvodnenie, zemné práce, demolácie 
 
V tejto kapitole informujeme o spôsobe výstavby cyklocestičky, jej ochrane pred vplyvmi 
prostredia (voda) a podmienkach budúcej prevádzky, ktorou budú: bicykle a chodci, kolieskové 
korčule, ale aj obmedzený pohyb cestných vozidiel údržby. 
 
4.1 Odvodnenie 
Niveleta cyklotrasy kopíruje podklad jestvujúcej vozovky MK, alebo chodníka, terénu trávnika pri 
chodníku, ktorých povrch je takmer vodorovný.   
V úsekoch na chodníkoch sa navrhuje priečny sklon 2% k obrubníku vozovky MK, alebo smerom 
do priľahlého pásu trávnika.  
Odvodnenie CYK v úsekoch na zdieľanej vozovke (piktokoridory) bude dažďová voda stekať po 
obnovenom povrchu pôvodnej konštrukcie. 
 
4.2 Zemné práce 
Úpravy sa navrhujú v minimálnom rozsahu, vzhľadom na spôsob zakladania a minimálnu hrúbku 
krátkych úsekov nových konštrukcií: rozšírenie jestvujúcich chodníkov, nové úseky v rastlom 
teréne (pri chodníku v štvrti Nová doba a pri BD 716-715). 
Odkopaná zemina do hrúbky 30 cm v kultivovanom prostredí trávnikov mestských štvrtí sa 
považuje za nekontaminovanú, preto sa môže použiť na rozprestretie do priľahlého priestoru. 
Prebytočný výkopok sa odvezie na skládku v rámci intravilánu.  
Prehľad o objemoch zemných výkopových prác je spracovaný vo výkaze výmer. 
 
4.3 Demolácie a POV  
Výstavba cyklotrasy SO 03 Samsung – centrum – Kpt. Nálepku si okrem drobných opráv 
jestvujúcich chodníkov a iných MK s vodorovným dopravným značením (piktokoridory, 
bezpečnostné prvky), vyžaduje v krátkych úsekoch CYK rozšírenie jestvujúcich MK v rozsahu 
nových konštrukcií. Nové konštrukcie CYK sú dokumentované v situácii trasy - Výkres č. 3: 
„Demolácie a dočasné dopravné značenie pre výstavbu“. 
Výkres č. 3.1 – Demolácie na úseku CYK Samsung – Priemyselná ulica: 
SO 03-1.3 – Rozšírenie priechodu pre CYK cez MK Hviezdoslavova v križovatke Hviezdoslavova/ 
výjazd z parkovacej plochy cez deliace ostrovčeky:  



1. Zárez do ostrovčeka šírky 2,50 m na dĺžku 4,00 m, osadenie záhradných obrubníkov   
2x4m, nová konštrukcia K3 v úrovni vozovky;  
2. zárez pre CYK-nábeh na jestvujúci chodník Priemyselná so skosením rozmerov 
2,50x3,0m, skosenie 1,00 m, osadenie záhradných obrubníkov 2x3m,  nová konštrukcia K3 
v úrovni vozovky, alebo dlažba na bet. lôžko hr. 15 cm;   

SO 03-1.4 – Rozšírenie jestvujúceho chodníka pri RD na Priemyselnej ulici – zrušenie trávnatého 
deliaceho prúžku pri obrubníku vozovky: 

3. zárez do trávnika pri chodníku vydutej plochy pred p.č.148 na dĺžku 26,0 m, hĺbka 35,0m, 
šírka 2,50 m, nová konštrukcia K3, 1x záhradný obrubník, výkopok sa prehodí na ostrovček; 

4. výkop jestvujúceho trávnatého deliaceho pásu medzi chodníkom a obrubníkom vozovky 
šírky 1,0 m na dĺžke 80,0 m do hĺbky 35 cm, odvoz zeminy na skládku, opravy jestvujúcich 
cestných chodníkov pribetonovaním,  nová konštrukcia K3;  

5. priechod CYK+Chodci cez MK Stavebná na Priemyselnej: vybúranie pásu vo vozovke do 
hĺbky10 cm, beton. konštrukcia CYK na úroveň povrchu vozovky hr. 15 cm, šírky 2,80 m 
na dĺžke 10,0 m, nábeh 1,00 m šírky 8,50 m do výšky chodníka do zárezu hĺbky 15 cm, 
dlažba na bet. lôžko;   

6. DZ – vodorovné pri chodníku Priemyselná, typ „B4 – Dlhodobé pevné pracovné miesto 
v obci“ podľa TP02/2008, so všetkými prenosnými ZDZ podľa schémy, prejazdnosť 2x2,75;  

 
Výkres č. 3.2/3 – Demolácie na úseku CYK v HDP Stavbárska, po km 0,700 98: 
SO 03-2.1 je úsek 3-2.1 v celej dĺžke jestvujúcej vozovky MK Stavbárska po Poštu:  

1. búracie práce sa navrhujú v rozsahu postupného odstránenia značne poškodeného 
asfaltového povrchu hr.4-5 cm v šírke 3,50 m (jednopruhová obojsmerná MK, 
čiastočne s kolmými parkovacími plochami a jednostranným chodníkom, obrubník 
do +5 cm) na celkovej dĺžke  260,00 m. Voľná šírka 3,50 m umožňuje opravy 
povrchov bez obmedzenia premávky AD tak, že sa opravy budú realizovať po 
úsekoch (1-3 vymedzujú priečne prístupové MK okolo bloku BD č.1044-1048). 
Pracovný úsek sa označí prenosnými ZDZ (laty Z2a, Z2b, značky B1, C2, C3), 
podľa schémy „B15 – Dlhodobé pevné pracovné miesto v obci. Úplné uzavretie 
úseku cesty“;  
Poznámka: šípky cyklokoridoru sa vyznačia 1,00 m od obrubníka!  

2. rozšírenie jestvujúceho chodníka na MK Z. Kodálya po akumulačnú plochu pred Poštou 
dĺžky  20,50 m na šírku 1,50 m: odkop trávnika do hĺbky 30 cm sa prehodí na jestvujúci 
pás zelene. Osadenia záhradného obrubníka, nová konštrukcia K3. Bez DZ; 

3. bezbariérový priechod CYK+Ch cez MK Stavbársku dĺžka 10,0 m s 2 nájazdmi na 
chodníky šírky 3,50 m + 2x2x1,00 m, nová konštrukcia dlažba na beton. lôžko; 
 

SO 03-3.2 je úsek 3-3.2 v HDP MK Stavbárska v štvrti Nová doba:  
1. SO 3-3.1 priechod pri Pošte cez MK Zoltána Kodálya, dĺžka 8,50 m, šírka 2,50 m, 

nábehové hrany (skosené obrubníky á 1,0m); 
2. Nový úsek CYK v oblúku – vjazd do Stavbárskej zo Z. Kodálya: odkop frézovaním 

vozovky v oblúku R6m (hĺbka 25 cm), osadenie cestných obrubníkov do bet. lôžka 
na dĺžku 6,0m do výšky +5 cm nad úroveň jestvujúcej vozovky, osadenie záhrad-
ných obrubníkov 12,60 m, výkop do hĺbky 30 cm, nová konštrukcia CYK - K3, 
zabezpečenie premávky značením: 2x B14c – „ Práca v priestore križovatky“; 

3. Úprava nárožia na opačnej strane Z. Kodálya: odkop frézovaním vozovky v oblúku 
R6m (hĺbka 25 cm), osadenie cestných obrubníkov do bet. lôžka na dĺžku 6,0m do 
výšky +5 cm nad úroveň jestvujúcej vozovky, dobetónovanie nového nárožia pre 
chodcov vo výške +5 cm nad úroveň vozovky; 

4. SO 3-3.2 je úsek v celej dĺžke prístupovej MK v štvrti Nová doba, po km 0,649. 
Zdieľaný pás pre vozidlá a cyklistov, DZ: vyznačený cyklokoridor. Veľmi poškodený 
povrch konštrukcie vozovky šírky 3,50 m na dĺžke 120 m sa odfrézuje a asfalt 



odvezie na skládku, nová konštrukcia K2 sa položí za prevádzky. Prístup na 
parkoviská a k objektom BD+OV bude počas opravy povrchov z priečnych ulíc, 
pred vyústením sa osadia tabule IP30 s obsahom A19-práca a nápisom „Pozor – na 
ceste sa pracuje!“; 
Poznámka: šípky cyklokoridoru sa vyznačia 1,00 m od obrubníka!  

5. Rozšírenie jestvujúceho chodníka smerom k Hlavnej ulici cez trávnatý pás: výkop 
zeminy šírky 2,50 na dĺžku 45,00 m do hĺbky 30 cm, odvoz výkopku na skládku, 
osadenie záhradného obrubníka do bet. lôžka, nová konštrukcia K3 na dĺžku 45 m; 

6. Spojnica CYK cez zelený pás pri MK Hlavná k novému priechodu: odkop v trávniku 
šírky 2,50 m na dĺžku 6,00 m do hĺbky 30 cm, 2x osadenie záhradného obrubníka do 
bet. lôžka, nová konštrukcia K3, bez DDZ, mimo dopravného priestoru cesty; 

7. Vyústenie CYK do priechodu cez MK Hlavná: 2x bezbariérové nábehy z/na 
chodník-vozovku, šírka 2,50 m, odfrézovanie obrubníkov a okrajov vozovky hl.15 
cm, odvoz na skládku, 2x bet. lôžka, CB povrch nájazdovej plochy CYK, 
zabezpečenie premávky značením: 2x B3 „zúženie jazdného pruhu“ obojstranne (sú 
tam núdzové pruhy); 
 

Výkres č. 3.5 – Demolácie na úseku CYK štvrť SNP – MK Kpt. Nálepku: 
SO 03-5.1 je úsek 3-5.1, priechod CYK cez MK Hlavná v profile podchodu BD 991: 

1. 2x bezbariérové nábehy z/na chodník-vozovku, šírka 2,50 m, odfrézovanie 
obrubníkov a okrajov vozovky hl.15 cm, odvoz na skládku, 2x bet. lôžka na ploche 
2,50x1,00m, CB povrch nájazdovej plochy CYK, zabezpečenie premávky značením: 
2x B3 „zúženie jazdného pruhu“ obojstranne sú k dispozícii núdzové pruhy; 

2. Rozšírenie jestvujúceho chodníka o 1,00 m na šírku 2,50 m v dĺžke 60m, výkop 
v parku a pred obchodom pri chodníku do hl. 30 cm, odvoz zeminy na skládku, 
osadenie záhradného obrubníka do bet. lôžka, nová konštrukcia K3, bez DDZ; 

3. SO 3-5.4 – rozšírenie priechodu o CYK cez križovatku na MK Esterházyovcov šírky 
2,50 m: 2x bezbariérové nábehy z/na chodník-vozovku, šírka 2,50 m, odfrézovanie 
obrubníkov a okrajov vozovky hl.15 cm, odvoz na skládku, 2x bet. lôžka, CB povrch 
nájazdovej plochy CYK, zabezpečenie premávky značením: 2x B14c – „ Práca 
v priestore križovatky“; 

4. SO 3-5.5 – CYK Esterházyovcov-Úzka, rozšírenie chodníka pri BD 716 a 715 dĺžky 
70,00 m, pozor na šachtu 1,5x1,5 m nad terénom + 20 cm: vyrovnanie povrchu 
a očistenie jestvujúceho chodníka š=1,50 m hr. 5-10 cm + K2, nová K3 na š=1,50m, 
odvoz vybúraného materiálu na skládku, bez DDZ; 

5. SO 3-5.6 – CYK na MK Úzka spolu s jednosmernou AD š=5,50 m: vybúranie starej 
obrusnej vrstvy asfaltu a nanesenie novej vrstvy AB na čistý podklad, konštrukcia 
K2, zabezpečenie premávky značením: ZDZ značka B2 – „zákaz vjazdu“ dočasný, 
presmerovanie na opačnú časť MK cez Esterházyovcov; 

6. SO 03-5.7 – MK Úzka – Kpt. Nálepku: nová konštrukcia rozšírenia priľahlého 
chodníka premennej šírky 0,2 – 3,75m na dĺžke 43,70 m, búranie frézovaním, odvoz 
vybúraného materiálu na skládku, osadenie cestného obrubníka dl. 45 m do beton. 
lôžka,  nová konštrukcia CYK typ K3 ako vyššie. Odsadenie obrubníka odsadené od 
vodiacej čiary jazdného pruhu smer centrum na š=0,75 m, zabezpečenie premávky 
značením: schéma B4 – „Práca v jazdnom pruhu“. Na bezpečnú premávku zostávajú 
j.p. 2x3,50 m. ZDZ: značky IP30 pred úsekom na Hlavnej ulici od centra a pred 
Areálom zdravia na Kpt. Nálepku smer do centra a pred križ. MK Školská; 
6.1 – detail výjazdu z MK Úzka na Hlavnú smer centrum – prikázaný smer vpravo:  
Podľa schémy vo výkrese č. 3.3: hrana chodníka pri obrubníku vozovky na Hlavnej 
je +3 až +5 cm nad povrchom údolia odvodňovacieho prúžku. Na výjazde z Úzkej sa 
vyznačí polomer vnútornej hrany vozovky R7 m, so sklonom z +7 na +3 cm sa 
dobetonovaním vytvorí nová  výjazdová zbortená plocha podľa detailu  pre výjazd 



vozidiel a prejazd CYK do MK Úzkej, ako aj pokračovanie jestvujúceho chodníka 
pri okraji cesty smerom do centra mesta.   

7. SO 03-5.9 – priechod CYK cez MK Kpt. Nálepku: bezbariérový nábeh z chodníka 
na vozovku, šírka 2,50 m, odfrézovanie obrubníkov a okraja vozovky hĺbky15 cm, 
odvoz na skládku, bet. lôžko pod CB povrch nájazdovej plochy CYK, zabezpečenie 
premávky značením: B14c „ Práca v priestore križovatky“; 

8. SO 03-5.10 – bezbariérový nábeh CYK z parkovacieho pruhu na chodník pred 
parkoviskom Amfiteáter: odbúranie obrubníka a časti chodníka v dĺžke 1,00 m, 
odvoz na skládku, bet. lôžko pod CB povrch nájazdovej plochy š=2,50 m, 
zabezpečenie premávky značením: schéma B4 – „Práca v jazdnom pruhu“; 

 
Poznámka: búracie práce sa nepredpokladajú na úsekoch SO 03.5-11/1 chodník pri MK Kpt. 
Nálepku šírky 3,75 m a na SO 03.5-11/2 CYK na parkovacom pruhu až po koniec cyklotrasy 
vrátane priechodu CYK cez účelovú komunikáciu za štadionom.  
Zabezpečenie premávky značením: z bezpečnostných dôvodov sa na konci cyklotrasy od osady 
Kolónia v smere do mesta pred parkoviskom športovej haly navrhuje osadiť DZDZ dočasné zvislé 
dopravné značky A19 + IP30 doplnková so šípkou k ľavému okraju vozovky;   
 

5 Podmieňujúce predpoklady výstavby /inžinierske siete  
 

V tejto kapitole sú zhrnuté podmienky a informácie, ktoré je potrebné rešpektovať pred začatím 
výstavby. Opisuje sa návrh ochrany IS, POV – Plán organizácie výstavby je uvedený v rámci 
kapitoly 4.3 Demolácie.  
Priebeh vedenia IS uložených pod povrchom terénu sa navrhuje na podklade dodaných informácií 
objednávateľa – Mesto Galanta, súbor údajov vo formáte grafiky  „PolohopisGalanta.dwg“. 
Priebeh IS bol prevzatý do situácií návrhu cyklotrasy, výkresy č. 2.1, 2.2 a v.č. 2.3.  
Všetky podzemné vedenia IS (voda, kanál, elektrina, plyn, teplovody, slaboprúd NN, DK, optické 
káble), sú  uložené v hĺbkach vyšších ako 60 cm, návrh výkopov pre založenie cyklotrasy je do 
hĺbky max. 30 cm nad rastlým terénom jestvujúcich trávnikov, resp. búraním konštrukcií 
jestvujúcich vozoviek, chodníkov a obrubníkov, ktorých hĺbka zakladania je väčšia ako potrebná 
hĺbka zakladania pláne budúcich úsekov cyklotrasy.  
 

6 Trvalé dopravné značenie 
Návrh trvalého dopravného značenia je premietnutý do situácie M 1 : 500 v rozsahu: 

VDZ – vodorovné dopravné značenie 
ZDZ – zvislé dopravné značenie  
 

VDZ spočíva v návrhu vymedzenia cyklistických pruhov značkou V8a, alebo pásov piktokoridorom 
V4 na čistom povrchu novej konštrukcie CYK, alebo rozšírenej CYK na chodníkoch, v kritických 
úsekoch možného stretu s inými účastníkmi dopravy (chodci, vozidlá) podfarbením, priechodov pre 
cyklistov značkami V7, alebo V7 podfarbený, alebo V7a – primknutý k priechodu pre chodcov. 
Poznámka: os šípky cyklokoridoru sa vyznačí 1,00 m od obrubníka!  

 
 

ZDZ je navrhnuté najmä pred križovatkami značkami A16, IP7, IP6, C8, spoločné pásy značkou 
C12, alebo C13, ukončenie značkou v priečnych uliciach návestím E16; 

 
7 Dočasné dopravné značenie – zabezpečenie výstavby  

Dočasné dopravné značenie je dokumentované vo výkrese č. 3 Demolácie a POV, podrobne aj 
opisom v kap. 4.3 Demolácie a POV – Plán organizácie výstavby, tejto Správy. 
Navrhované dočasné dopravné značenie počas výstavby/rekonštrukcie CYK na, alebo v blízkosti 
jestvujúcich vozoviek miestnych komunikácií používa predpis [8] TP 02/2008 MDVRR SR, časť B: 



„Vzorové schémy pre dlhodobé pracovné miesta – dlhodobé pevné, Príloha k TP 07/2005. Použité 
schémy pre konkrétne dopravné situácie sú uvedené v tejto správe, vo výkresoch č. 3.1, 3.2 a 3.3 
Demolácie a POV a sú v Prílohe Správy Projektu. 
V Projekte Cyklotrasa SO 03 Galanta Samsung – centrum – Kpt. Nálepku boli použité tieto 
schémy: 
B3 – Zúženie jazdného pruhu 
B4 – Práca v jazdnom pruhu. Dva pomocné jazdné pruhy (min. 2x2,75 m) 
B14c – Práca v priestore križovatky 
B15 – Úplné s opisom obchádzok)    

 
 

8 Celkové predpokladané náklady stavby – rozpočet v prílohách 
 

C – VÝKRESY  
1. Situačný výkres č. 1 Širšie dopravno-územné vzťahy /M 1:5000 schéma z Cyklogenerelu 
2. Situácia stavby č. 2 v mierke M 1:500 /podľa úsekov : situácia, vytýčenie, DZ, 

charakteristické rezy vložené 
3. Situácia č. 3 demolácie - Zásahy do jestvujúcich stavieb /úseky s demoláciami a rozšírenia 

chodníkov + dočasné/prenosné dopravné značenie počas výstavby 
 
DOKLADY 

1. Výkaz výmer pre položkový rozpočet 
2. Rozpočet stavby  

 
 
 
PRÍLOHY 
Príloha č. 1 Schémy zabezpečenia pracovných miest počas výstavby 
Príloha č. 2 Záznamy z prerokovaní Projektu 
Príloha č. 3  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 


